

区人社局:

担当有为稳创业 凝心聚力促就业

本报讯 就业是民生之本,创业是民富之源。近年来,区人社局坚持稳就业、促创业重大决策部署,大力实施就业优先战略,不断完善就业创业服务体系,优化政策,实干为民,全区就业规模持续扩大,创新创业活力不断提升。

创新举措,确保就业创业政策落实落地。先后出台了近20项促进就业创业政策,在落实就业援助、促进创新创业、加强就业培训、提升职工技能等方面形成了较为完善和配套的政策体系。截至2018年底,我区失业保险基金共安排就业资金1.03亿元,失业保险费率三连降,从3%降至目前的1%,为企业减征失业保险费累计达1.2亿元。

精准对接,打通就业供需链接。近年来,我区就业形势总体稳定,城镇登记失业率始

终控制在2%以内。每年,除定期举办各类专场招聘会,为特殊群体提供职业指导和就业服务外,还积极举办“春风行动”“名校优企”等各类人力资源招聘会100余场,提供就业岗位2.8万个,达成就业意向1.2万人。深入开展“名校学子金坛行”等各类专项活动,建立陕西汉中、安康等地劳动力转移就业基地,提供就业岗位1.2万个,直接引进陕西籍务工人员近4000人。

三化引领,提升公共服务质效。树立“大数据”、“互联网+”新理念,提供灵活、快捷、高效的公共就业创业服务;开展离校未就业高校毕业生实名登记率、就业服务率达100%。目前全区设有9个镇(街道)人社所,96个村级服务平台,29个社区平台,工作人员178人,全区标准化街道(乡

镇)人社平台建成率达100%,标准化社区(行政村)人社平台建成率达95%以上,被评为“江苏省农村劳动力充分转移镇”和“江苏省充分就业社区”。

优化环境,服务全民创新创业。2018年,我区对创业人员进行跟踪回访率达到100%,发放开业补贴26.6万元。获评“江苏省优秀大学生创业项目”5个、“常州市优秀大学生创业项目”13个,其中“麦次元原创动漫IP”荣获“创响江苏”创新创业大赛二等奖。建成了5家省级创业型街道(镇)、41家省级创业型社区(村),形成了区、园区、乡镇(街道)、社区(村)四级联建创业工作格局,创业带动就业成效明显。

胡国清 傅丽阳
汤教齐 左玲

金坛控股:

坚持创新引领 培育发展新动能

金坛控股将不畏困难,直面挑战,明确重点,狠抓落实,全面深化公司改革,在积极推进项目建设的同时,坚持创新引领,培育发展新动能,高标准推进各项工作,不断开创公司发展新局面。

稳健投资,握好核心“换挡杆”。投资板块是金坛控股未来最重要的突破口,目前公司对外投资项目19个,累计投资约46.44亿元,投资事务稳步前行,根据公司战略规划,将进一步完善对外投资。做好投资前尽职调查和投资后管理,提升投资核心,金坛控股将通过与专业投资机构合作,借鉴其长期以来市场化的资本运作、专业技术、团队管

理分工的经验,提升金坛控股对外投资相关人员整体综合能力,并引进部分市场化优秀专业人才,以“内培+外聘”的方式完善投资团队。

加力保障,建好资金“加油站”。在目前经济环境复杂时期,金坛控股拓宽思路多元化融资,以稳中求变的形式保障资金使用需求。积极拓宽融资渠道、增加融品种类,提高公司市场化运营能力,提高

与金融机构的议价能力,在风险可控的情况下,实现国有企业间的资金调配,有效降低账面资金规模。

健全权证,做好资产“增值线”。今年,金坛控股将继续做好资产的管理、运营和处置等工作,使公司资产实现保值增值。加强资产权属管理,对人力资源市场等新资产的交接进行规范管理,提前关注,主动交接,及时办理权证登记。加强资产运营管理,不断完善服务机制,努力打造运营团队。注重资产分析,变现部分有权证的存量资产,增加公司现金收入。加强资产信息管理,利用信息化平台,提高管理工作效率。 孙婷

直溪镇:

立足产业排隐患 安全生产再加码

本报讯 近年来,直溪镇着力打造特色产业链,在服务企业上继续提质增效,不断促进工业经济量质再提升。立足镇区化工企业发展现状,近日,直溪镇安监办利用安全管理人员素质提升班第二课的机会,对辖区内企业安全管理人员进行针对性的培训。

此次培训启动了“点+面”模式,充分契合了当前化工企业安全生产需要,根据前期安全隐患排查情况,全面讲授危

险化学品安全技术知识、重大事故隐患判定和企业诚信系统申报方式。深入阐述生产经营中涉及危险化学品的法律法规,危险化学品的辨识、安全使用方法和储存方式的相关知识,结合本镇企业实际情况详细列举了企业在安全使用、存储、运输危化品等方面应注意的问题。

“很详细,和企业发展完全契合,完全是用得到的东西,尤其是针对列举的工贸行

业59项重大事故隐患,涉及专项类14项,行业类45项,针对常见突出的重大事故隐患讲解整改方法,非常实用。”参加培训的企业代表纷纷表示,下一步,企业将对标诚信体系及有限空间、危化品、应急预案的申报要求,定期更新隐患排查情况和企业生产情况,确保重大安全风险得到有效管控,确保重大安全隐患整改落实到位。

徐欢 李磊

区科协:

气象科普短信平台启动

本报讯 近年来,区科协紧紧围绕“提高公民科学素质”目标,完善科普联合工作体系,提升科普公共服务能力。本月,区科协将围绕2019年全国科技活动周和金坛区第31届科普宣传周“科技强国,科普惠民”主题,开展科普系列宣传活动,并成功启动气象科普短信平台,实现了区域内全方位覆盖。

据了解,区科协联合区气象局开展深度合作,在原来科普气象合作平台基础上,着力打造三类合作服务平台:一是“气象科普电子屏”合作服务平台,在全区各行政村均建设了气象科普电子屏;二是“气象科普大篷车”合作服务平台,组织气象车辆进社区、进校园,宣传气象科普知识;三是“气象科普短信”合作服务平台,向全区服务对象同步发

送气象资讯和科普信息。

与此同时,在气象短信中融入“推进科技创新,助力加快发展”、“服务乡村振兴战略,促进科技成果惠民”等元素,既紧跟当今时代步伐,又拓展了科普宣传渠道,取得了较好的宣传效果,科学知识真正实现了从机关到企业,从城市到农村的全方位覆盖。

气象科普短信平台成功启动,将成为科普创新服务公众能力平台的奠基石。今后区科协将继续开拓思维、创新方式,积极引导各部门建立“全区一盘棋”的科普工作思路,逐步形成“大联合、大协作、大科普”的科普工作格局,真正把全民科学素质建设作为一项基础性、全局性、战略性工程抓好抓实。

丁立成 左玲

金城镇:

党员教育新模式 四村同上一堂课

本报讯 5月7日下午,金城镇党员党性观念提升轮训班在元巷村开课,来自冯庄、元巷、长竹埂、沈渎村的160多名党员听课。

党课分别由该镇组宣委员主讲,内容涉及《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党支部工作条例》和《提升党员干部意识形态能力》。课堂列举了大量实例,尤其是深度解析了金坛范围内的违纪违规案例

和现阶段党务工作中存在的客观问题,指出了制度约束、纪律约束的重要性。

该镇党委副书记潘明志介绍说,举办党员党性观念提升轮训班是整合资源,目的在于规范引领,形成制度,深化教育的力度,后期,还将分别在后阳、白塔片开展类似的课堂,使这种教育模式实行全方位的转换。

陈丹锋 汤汉华

“名师大讲堂”助推我区教育发展



图为课堂教学展示活动现场

本报讯 5月7日下午,由江苏教育报刊总社《小学生数学报》编辑部和常州市教育科学研究院主办的名师大讲堂在我区常胜小学举行。为期两天的研讨活动中,多位数学专家、特级教师现场进行精彩课堂教学展示和高端学术报告分享,吸引了全区数学教师代表前来学习交流。

近年来,我区不断深化区域课程改革,按照以点带面、分步推进的思路逐步推进学校课程建设。区常胜小学遵循阳光教育的理念和“阳光自信爱生活、自强拼搏有追求”的办学宗旨,围绕爱生活、懂礼仪、守规则、会

学习、有特长的培养目标,积极推进课程改革,开设了阳光环境课程、阳光活动课程、阳光节日课程、阳光阅读课程和阳光特色课程。

名师大讲堂作为《小学生数学报》的一项品牌公益活动,已经连续多年在全省各地举办了多场活动,为数学教研人员提供教育实验研究现场和学术交流平台。《小学生数学报》编辑部副主任孙士海表示,希望以名师大讲堂这样的公益活动为契机,推动区域课程改革和教师专业成长,把金坛课程改革的先进经验传播和推广出去。

李蕾 文/摄

举报电话: 110

0519-82396053 (24小时)

0519-82306602 (工作日)

来信举报:

金坛区丹阳门北路一号刑警大队

金坛区政法委(扫黑办)

来访举报:

金坛区滨湖派出所四楼402室

金坛区市民中心D楼226室

坚决扫除黑恶势力,增强人民群众
获得感 幸福感 安全感。